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f1 محاسᘘه مᛴشود

چهار فرمول زسر محاسبه شود سپس در قدم 5 با هم جمع شود چهار فرمول ريز محاسبه شود

x1 , y1 
محاسᘘه شود

اين جدول را كاربر به عنوان ورودي وارد برنامه ميكند

x0 , y0 طبق فرمول زير محاسبه و نمايش داده ميشوند

1

2

3 f0 طبق اين فرمول محاسبه ميشود

𝝏𝒇

𝝏𝒙
= 𝟎

𝝏𝒇

𝝏𝒙
= 𝟎

𝒙𝟎=
∑ 𝒘𝒊𝒂𝒊
𝒎
𝒊స𝟏

∑ 𝒘𝒊
𝒎
𝒊స𝟏

𝒚𝟎=
∑ 𝒘𝒊𝒃𝒊
𝒎
𝒊స𝟏

∑ 𝒘𝒊
𝒎
𝒊స𝟏

𝒙𝟎=𝟏 𝟎 ା𝟓(𝟎)ା𝟕(𝟓)ା𝟑(𝟏𝟐)

𝟏𝟔
=

𝒚𝟎=𝟏 𝟎 ା𝟓 𝟏𝟎 ା𝟕 𝟎 ା𝟑(𝟔)

𝟏𝟔
=

𝒎𝒊𝒏𝒇 𝒙, 𝒚 =෍𝒘𝒊 (𝒙 − 𝒂𝒊)
𝟐+(𝒚 − 𝒃𝒊)

𝟐

𝒎

𝒊ୀ𝟏

𝒇 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = ∑ 𝒘𝒊 (𝒙𝟎 − 𝒂𝒊)
𝟐+(𝒚𝟎 − 𝒃𝒊)

𝟐𝟒
𝒊ୀ𝟏 =𝟏 (𝟒.𝟒𝟒 − 𝟎)𝟐+(𝟒.𝟐𝟓 − 𝟎)𝟐+5 (𝟒.𝟒𝟒 − 𝟎)𝟐+(𝟒.𝟐𝟓 − 𝟏𝟎)𝟐

+𝟕 (𝟒.𝟒𝟒 − 𝟓)𝟐+(𝟒.𝟐𝟓 − 𝟎)𝟐+𝟑 (𝟒.𝟒𝟒 − 𝟏𝟐)𝟐+(𝟒.𝟐𝟓 − 𝟔)𝟐=

𝒙𝟎,𝒚𝟎 =(𝟒.𝟒𝟒,𝟒.𝟐𝟓)

𝜸𝟏 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = 𝒘𝟏

(𝒙𝟎ି𝒂𝟏)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟏)

𝟐
= 𝟏

(𝟒.𝟒𝟒ି𝟎)𝟐ା(𝟒.𝟐𝟓ି𝟎)𝟐
=

𝜸𝟐 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = 𝒘𝟐

(𝒙𝟎ି𝒂𝟐)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟐)

𝟐
= 𝟓

(𝟒.𝟒𝟒ି𝟎)𝟐ା(𝟒.𝟐𝟓ି𝟏𝟎)𝟐
=

𝜸𝟑 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = 𝒘𝟑

(𝒙𝟎ି𝒂𝟑)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟑)

𝟐
= 𝟕

(𝟒.𝟒𝟒ି𝟓)𝟐ା(𝟒.𝟐𝟓ି𝟎)𝟐
=

𝜸𝟒 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = 𝒘𝟒

(𝒙𝟎ି𝒂𝟒)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟒)

𝟐
= 𝟑

(𝟒.𝟒𝟒ି𝟏𝟐)𝟐ା(𝟒.𝟐𝟓ି𝟔)𝟐ୀ

=

𝝀𝟏 𝒙𝟎,𝒚𝟎 =
𝜸𝟏 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝜞 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 =෍𝜸𝒊 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 = 𝟎. 𝟏𝟔𝟑 + 𝟎. 𝟔𝟖𝟖 + 𝟏. 𝟔𝟑𝟑 + 𝟎. 𝟑𝟖𝟕 =

𝟒

𝒊 𝟏

𝝀𝟐 𝒙𝟎,𝒚𝟎 =
𝜸𝟐 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝝀𝟒 𝒙𝟎,𝒚𝟎 =
𝜸𝟒 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝝀𝟑 𝒙𝟎,𝒚𝟎 =
𝜸𝟑 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝒙𝟏 =෍𝝀𝒊 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 𝒂𝒊 = 𝟎. 𝟎𝟓𝟕 × 𝟎 + 𝟎. 𝟐𝟒𝟎 × 𝟎 + 𝟎. 𝟓𝟔𝟗 × 𝟓 + 𝟎. 𝟏𝟑𝟓 × 𝟏𝟐 =

𝟒

𝒊ୀ𝟏

𝒚𝟏 =෍𝝀𝒊 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 𝒃𝒊 = 𝟎. 𝟎𝟓𝟕 × 𝟎 + 𝟎. 𝟐𝟒𝟎 × 𝟏𝟎 + 𝟎. 𝟓𝟔𝟗 × 𝟎 + 𝟎. 𝟏𝟑𝟓 × 𝟔 =

𝟒

𝒊ୀ𝟏

𝒇 𝒙𝟏, 𝒚𝟏 =෍𝒘𝒊 (𝒙𝟎 − 𝒂𝒊)
𝟐+(𝒚𝟎 − 𝒃𝒊)

𝟐

𝟒

𝒊ୀ𝟏

=𝟏 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟎)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏 − 𝟎)𝟐+5 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟎)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏 − 𝟏𝟎)𝟐

+𝟕 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟓)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏 − 𝟎)𝟐+𝟑 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟏𝟐)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏 − 𝟔)𝟐=
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0.0550.182

0.1850.615

0.6482.153

0.1120.373

3.3236

4.59

2.52

24.7515898

5.235338
8.770326
2.558154
8.187771

0.0450.191

0.2250.955

0.6442.736

0.0860.366

4.2488

4.25

2.77

5.074565

8.39326

2.863828

24.72506068.393408

ᗷا جا گذاری ᗷ  x1 , y1ه جای x0 ,y0 قدم4 5 6 7 8 تکرار مᛴشود و این روند ادامه دارد تا جاᢝᣍ که f  ها در دو تکرار ᛀشت ᣃ هم تا 5 رقم اعشار برابر ᗷاشند در نهاᘍت برنامه ᗷاᘍد
 ᗷگᗬᖔد در تکرار چندم متوقف مᛴشᗬᖔم

𝜸𝟏 𝒙𝟏,𝒚𝟏 = 𝒘𝟏

(𝒙𝟎ି𝒂𝟏)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟏)

𝟐
= 𝟏

(𝟒.𝟒𝟔ି𝟎)𝟐ା(𝟑.𝟐𝟏ି𝟎)𝟐
=

𝜸𝟐 𝒙𝟏,𝒚𝟏 = 𝒘𝟐

(𝒙𝟎ି𝒂𝟐)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟐)

𝟐
= 𝟓

(𝟒.𝟒𝟔ି𝟎)𝟐ା(𝟑.𝟐𝟏ି𝟏𝟎)𝟐
=

𝜸𝟑 𝒙𝟏,𝒚𝟏 = 𝒘𝟑

(𝒙𝟎ି𝒂𝟑)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟑)

𝟐
= 𝟕

(𝟒.𝟒𝟔ି𝟓)𝟐ା(𝟑.𝟐𝟏ି𝟎)𝟐
=

𝜸𝟒 𝒙𝟏,𝒚𝟏 = 𝒘𝟒

(𝒙𝟎ି𝒂𝟒)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟒)

𝟐
= 𝟑

(𝟒.𝟒𝟔ି𝟏𝟐)𝟐ା(𝟑.𝟐𝟏ି𝟔)𝟐ୀ

=

𝝀𝟏 𝒙𝟏,𝒚𝟏 =
𝜸𝟏 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝜞 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 =෍𝜸𝒊 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 =

𝟒

𝒊ୀ𝟏

𝝀𝟐 𝒙𝟏,𝒚𝟏 =
𝜸𝟐 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝝀𝟒 𝒙𝟏,𝒚𝟏 =
𝜸𝟒 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝝀𝟑 𝒙𝟏,𝒚𝟏 =
𝜸𝟑 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝒙𝟏 =෍𝝀𝒊 𝒙𝟏, 𝒚𝟏 𝒂𝒊 = 𝟎. 𝟎𝟓𝟕 × 𝟎 + 𝟎. 𝟐𝟒𝟎 × 𝟎 + 𝟎. 𝟓𝟔𝟗 × 𝟓 + 𝟎. 𝟏𝟑𝟓 × 𝟏𝟐 =

𝟒

𝒊ୀ𝟏

𝒚𝟏 =෍𝝀𝒊 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 𝒃𝒊 = 𝟎. 𝟎𝟓𝟕 × 𝟎 + 𝟎. 𝟐𝟒𝟎 × 𝟏𝟎 + 𝟎. 𝟓𝟔𝟗 × 𝟎 + 𝟎. 𝟏𝟑𝟓 × 𝟔 =

𝟒

𝒊ୀ𝟏

𝒇 𝒙𝟏, 𝒚𝟏

=෍𝒘𝒊 (𝒙𝟎 − 𝒂𝒊)
𝟐+(𝒚𝟎 − 𝒃𝒊)

𝟐

𝟒

𝒊ୀ𝟏

=𝟏 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟎)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏 − 𝟎)𝟐+5 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟎)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏

+𝟕 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟓)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏 − 𝟎)𝟐+𝟑 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟏𝟐)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏 − 𝟔)𝟐=

𝜸𝟏 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = 𝒘𝟏

(𝒙𝟎ି𝒂𝟏)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟏)

𝟐
= 𝟏

(𝟒.𝟒𝟔ି𝟎)𝟐ା(𝟑.𝟐𝟏ି𝟎)𝟐
=

𝜸𝟐 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = 𝒘𝟐

(𝒙𝟎ି𝒂𝟐)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟐)

𝟐
= 𝟓

(𝟒.𝟒𝟔ି𝟎)𝟐ା(𝟑.𝟐𝟏ି𝟏𝟎)𝟐
=

𝜸𝟑 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = 𝒘𝟑

(𝒙𝟎ି𝒂𝟑)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟑)

𝟐
= 𝟕

(𝟒.𝟒𝟔ି𝟓)𝟐ା(𝟑.𝟐𝟏ି𝟎)𝟐
=

𝜸𝟒 𝒙𝟎,𝒚𝟎 = 𝒘𝟒

(𝒙𝟎ି𝒂𝟒)
𝟐ା(𝒚𝟎ି𝒃𝟒)

𝟐
= 𝟑

(𝟒.𝟒𝟔ି𝟏𝟐)𝟐ା(𝟑.𝟐𝟏ି𝟔)𝟐ୀ

=

𝝀𝟏 𝒙𝟎,𝒚𝟎 =
𝜸𝟏 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝜞 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 ෍𝜸𝒊 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 ==

𝟒

𝒊ୀ𝟏

𝝀𝟐 𝒙𝟎,𝒚𝟎 =
𝜸𝟐 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝝀𝟒 𝒙𝟎,𝒚𝟎 =
𝜸𝟒 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝝀𝟑 𝒙𝟎,𝒚𝟎 =
𝜸𝟑 𝒙𝟎,𝒚𝟎

𝜞 𝒙𝟎,𝒚𝟎
=

𝒙𝟏 =෍𝝀𝒊 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 𝒂𝒊 = 𝟎. 𝟎𝟓𝟕 × 𝟎 + 𝟎. 𝟐𝟒𝟎 × 𝟎 + 𝟎. 𝟓𝟔𝟗 × 𝟓 + 𝟎. 𝟏𝟑𝟓 × 𝟏𝟐 =

𝟒

𝒊ୀ𝟏

𝒚𝟏 =෍𝝀𝒊 𝒙𝟎, 𝒚𝟎 𝒃𝒊 = 𝟎. 𝟎𝟓𝟕 × 𝟎 + 𝟎. 𝟐𝟒𝟎 × 𝟏𝟎 + 𝟎. 𝟓𝟔𝟗 × 𝟎 + 𝟎. 𝟏𝟑𝟓 × 𝟔 =

𝟒

𝒊ୀ𝟏

𝒇 𝒙𝟏, 𝒚𝟏

=෍𝒘𝒊 (𝒙𝟎 − 𝒂𝒊)
𝟐+(𝒚𝟎 − 𝒃𝒊)

𝟐

𝟒

𝒊ୀ𝟏

=𝟏 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟎)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏 − 𝟎)𝟐+5 (𝟒. 𝟒𝟔 − 𝟎)𝟐+(𝟑. 𝟐𝟏


